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Nový školni pavilon už má nejvyšší 
patro! Jak pokračuje přístavba školy 
a další městské investice?
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Fotbalové týmy Slavoje i Baníku 
mají za sebou povedenou sezonu. 
Nabízíme tabulky a statistiky.
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územního samosprávného celku

slet sokolů v praze: rychvald v hlavní roli
Sokoli se po šesti letech slétli do Prahy. Mezi 20 tisíci cvičenci, kteří přijeli ze všech koutů republiky, se 
rychvaldští rozhodně neztratili. Naopak, Rychvald sehrál v Praze jednu z hlavních rolí. Starostka rych-
valdského Sokola Katka Matušinská připravila se svou dcerou Magdalénou Halatovou skladbu V rytmu 
srdce, která čtvrteční večerní představení v Edenu dokonce zahajovala a naplno rozbušila srdce diváků 
v Edenu i u televizních obrazovek.

Vystoupení to bylo opravdu povedené, stejně jako účinkování několika desítek rychvalských žen, které 
město reprezentovaly nejen při hromadných skladbách v Edenu, ale také na pódiových vystoupeních na 
mnoha místech naší metropole. Důležitou roli přitom měly už dávno před sletem, když Katce a Majdě 
pomáhaly s nácvikem a “zacvičováním” žen doslova po celé republice.

Katka s Magdalénou i všemi cvičenkami opět dokázaly, že Rychvald je sice jedním z nejvzdálenějších 
měst od Prahy, ale když zapojí své srdce, nemusí se bát ani hlavních rolí.                   podrobnosti na str. 2 a 3



2

zprávy z města

Milí spoluobčané,

velmi ráda bych se dnes s Vámi 
podělila o jeden krásný a nevšední 
zážitek, jehož jste možná mnozí 
z Vás byli součástí, a to buď přímo 
na živo nebo alespoň prostřed-
nictvím televizních obrazovek.

letošní slet sokolů
Začátkem července probíhal 
v Praze XVII. ročník Všesokolského sletu. Všesokolské slety 
jsou jednou z nejvýznamnějších událostí české tělocvičné or-
ganizace Sokol, která má dlouhou a bohatou historii sahající 
až do roku 1862. Tento slet se stal významnou událostí, která 
přilákala tisíce cvičenců nejen z České republiky, ale i z celého 
světa. Kromě sportovních výkonů bylo součástí sletu i mnoho 
kulturních akcí, koncertů a výstav, které podtrhly bohatství 
české kultury a tradic.

rychvald v hlavní roli
Vrcholnou událostí a hlavním programem všesokolského sle-
tu je vždy představení hromadných skladeb cvičenců. Hlavní 
program se konal ve dvou dnech na stadionu v Edenu, kde 
se představilo 12 skladeb zaměřených na různé věkové kat-
egorie a skupiny. Pro mne byla jedním z vrcholných a srdco- 
vých momentů taneční skladba V rytmu srdce, jejíž autorkou 
je občanka Rychvaldu, starostka TJ Sokol Rychvald a vedoucí 
tanečního souboru Ritmo Kateřina Matušínská, a kterou pod 
jejím vedením tančilo i mnoho rychvaldských žen a dívek. Se 
skladbou a nácvikem pomáhala Katce Matušínské, tak jako 
v roce 2018 při skladbě Ženobraní, i její dcera Magdaléna Ha-
latová. S organizačními věcmi a nácviky zase místostarostka TJ 
Sokol Rychvald Ing. Šárka Gawlasová.  

Skladbu v rytmu jazzu a swingu nádherně odtančily ženy a dívky 
všech věkových kategorií a připravily tak divákům mimořádný 
sportovní i kulturní zážitek. Každý prvek skladby je pečlivě 
promyšlen a choreografie navržena tak, aby každá cvičenkyně 
mohla předvést svou technickou zdatnost a umělecký výraz. 
Skladba V rytmu srdce zůstane v paměti účastníků i diváků jako 
symbol harmonie, elegance a síly ženského kolektivu. 

hrdost a poklona
Kdo z Vás skladbu ještě neviděl, tak vřele doporučuji zhlédnout. 
Já jsem při sledování pociťovala obrovskou hrdost, radost i do-
jetí a jsem moc pyšná na naše rychvaldské ženy a dívky. Moje 
obrovská poklona a poděkování patří Katce Matušínské, všem, 
kdo se na skladbě a akci podíleli, celému organizačnímu týmu 
a všem našim cvičenkám za jejich nasazení, skvělou repre- 
zentaci našeho města, a to i při pódiových vystoupeních, která 
probíhala v rámci sletového týdne na různých místech Prahy.  
Přeji všem, aby jim zůstal rytmus v srdci a veliké srdce v rytmu.

hlavní hvězda rybích slavností
Protože vždy něco krásného končí, aby mohlo zase něco 
krásného začít, tak Vám v úplném závěru svého slova odtajním, 
na co krásného se můžeme už od teď těšit a kdo bude hlavní 
hvězdou letošních Rychvaldských rybích slavností. Večer nám 
zpříjemní jedna z nejžádanějších a nejpopulárnějších kapel 
české hudební scény, skupina JELEN.

Přeji Vám všem pěkný srpen.
Dagmar Pížová

starostka města Rychvald

slovo starostky Škola roste před očima

Práce na stavbě nového pavilonu ZŠ výrazně pokročily. V době uzávěrky 
zpravodaje jsou v hrubé stavbě dokončena dvě podlaží a pokračují práce na 
stavbě posledního podlaží (betonáž sloupů, kladení panelů, armování aj.). Ho-
tovo je propojení starého a nového pavilonu, dozdění oken a probíhají práce 
v propojené chodbě pavilonů.

Chodník u pekárny začal přeložkami

Stavba chodníku na Orlovské ulici od křižovatky s Lipovou po Palírnu začala 
přípravnými pracemi, které spočívají ve vynucených přeložkách plynu, 
vodovodu a vedení Cetimu. Upozorňujeme řidiče, že po zahájení stavby chod-
níku budou dopravu řídit semafory.

Další semafor
Po semaforu u hasičárny bude mít Rychvald nové světelně signalizační 
zařízení také na Bohumínské ulici. Práce by měly probíhat od 12. do 23. 8., 
provoz na silnici nebude omezen.
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Bezpečnost občanů je pro nás na prvním místě. Město proto 
zřídilo a financuje pobočku Městské policie Bohumín, která 
v Rychvaldě zajišťuje nepřetržitou službu dvoučlenné hlídky 
strážníků.

Radar funguje
Strážníci začali využívat nový radar. V prvních dnech měřili jen preven-
tivně a snažili se řidičům vysvětlit, že teď už se bude v Rychvaldu měřit 
pravidelně. Teď už je radar v ostrém provozu a za překročení rychlosti 
strážníci ukládají pokuty – za první měsíc jich bylo více než 60.

Červencová párty
Parta mladých lidí, z nichž mnohým nebylo ani zdaleka 18 let, se 
rozhodla oslavit začátek prázdnin v centru města pivem. Strážníci 
mladistvé hříšníky předali rodičům a potřebné informace také sociálním 
pracovníkům OSPOD, kteří budou případ dále řešit.

Noční nákup
Po druhé hodině ranní měl rychvaldský sběrný dvůr netradiční návštěvu 
– muž s vozíkem nepřijel odevzdat tříděný odpad, ale naopak loupit. Po 
jeho dopadení předali strážníci vzhledem k nízké hodnotě odcizených 

věcí případ k řešení na MěÚ jako přestupek.

A zase násilí...
Hlídky MP řešili i několik dalších případů, například 
krádež v prodejně Penny (pokutou na místě). Ob-
jevili a předali PČR také dvě osoby, po kterých bylo 
vyhlášeno celostátní pátrání. Mezi nejzávažněj-
ší případy, které museli strážníci řešit, patří již několik měsíců po sobě 
násilné fyzické napadení mezi mužem a ženou. Jen za poslední měsíc 
byli přivoláni ke čtyřem takovým případům, což je alarmující číslo.

Nebuďte prosím lhostejní k tomu, co se ve městě děje. Svým upo-
zorněním můžete pomoci například týranému člověku, který to sám 
nezvládne. V případě potřeby nebo nouze se na naše strážníky neváhej-
te obrátit.

Pavel Staněk, místostarosta

Z hlášení městské policie                                       červenec 2024

MP Rychvald: 723 654 699

Poděkování Katce a Majdě
Málokterá z nás si vzpomene, kdy si například pořídila novou televizi…, ale všechny budeme už navždy 
vědět, kde jsme byly první červencový týden roku 2024.

Na všesokolském sletu v Praze, kde jsme pro celou republiku 
a také pro naše blízké v hledišti (i vám moc děkujeme za podpo-
ru) tančily V rytmu srdce. A to doslova. 

Děkujeme Vám, Katko a Majdo, že jsme mohly být součástí této 
výjimečné události. Bylo nám ctí reprezentovat naše město se 
skladbou, která se narodila tady u nás v Rychvaldě a která svou 
krásou oslovila tolik dalších cvičenek. Krásně jste to vymyslely. 
Děkujeme, že to děláte, protože nás děláte šťastnými.

Vaše rychvaldské sletušky
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V knihovně jsme 
vyhodnotili Lovce perel
Ve středu 12. 6. jsme v naší knihovně ukončili 
5. ročník čtenářské soutěže LOVCI PEREL, která se 
pořádá od roku 2010 v knihovnách po celé repub-
lice. Soutěž děti motivuje k pozornému čtení, ne-
boť musí po přečtení knihy správně odpovědět na 
5 otázek týkajících se obsahu knihy.

Za přečtenou knihu děti vždy dostanou perličku a nenápadně k tomu 
sledují, kdo jich má nejvíc a kdo se tedy může těšit na největší odměnu. 
Od ledna 2024 do půli června se soutěže zúčastnilo 24 dětí, které nas-
bíraly celkem 393 perel, což je obdivuhodný výsledek. 

Prvních osm lovkyň a lovců dostalo větší odměny a ostatní lovci 
maličkost za snahu. Nejúspěšnějšími lovkyněmi byly Maruška Ochmano-
vá a Sabina Skřížalová. Stříbrný stupínek obsadila Adélka Boršošová 
a pomyslný bronz vybojoval Jakub Vavřač. První 3 místa byla opravdu 
velmi vyrovnaná. Děti si odměny přebraly na slavnostním vyhodnocení. 

Během prázdnin jsme ponechali čas na jiné záliby a od září startujeme 
další loveckou sezonu.

Těšíme se na nově ulovené perly a taky na to, že se do soutěže zapojí 
noví čtenáři. 

knihovnice

Poděkování

Srdečně děkujeme paní Káňové z papírnictví Rychvald, která nám 
do knihovny věnovala část odměn pro děti. 

Oznámení o uvolněném bytě

Z důvodu skončení nájemního vztahu bude k 1. 9. 2024 uvolněný byt č. 3 v 1. NP domu 
čp. 1516 na ulici Školní v Rychvaldě, o velikosti 1+2 (standart) o započitatelné podla-
hové ploše 53,96 m2, dále jen „Byt č. 1516/3“.

Výběr zájemce, se kterým bude uzavřena nájemní smlouva, se uskuteční dle Směrnice  
města Rychvald pro uzavírání smluv o nájmech bytů v domech ve vlastnictví města 
Rychvald (dále jen Směrnice), schválené Radou města Rychvald.

Výběrové řízení Bytu č. 1516/3 se koná ve středu 21. 8. 2024 v 16:00 v budově 
Městského úřadu Rychvald, Orlovská 678, 735 32 Rychvald, ve 2. poschodí, číslo 
dveří 210 – zasedací místnost.

Prohlídka Bytu č. 1516/3 se koná ve středu 14. 8. 2024 a v pondělí 19. 8. 2024 
v době od 9:00 do 9:15 a od 16:15 do 16:30, se srazem zájemců před hlavním vcho-
dem domu čp. 1516 na ulici Školní v Rychvaldě.

Vyvolávací cena nájemného bez služeb spojených s užíváním bytu dle Směr-
nice činí 100 Kč / 1 m2 / 1 měsíc.

Směrnice je na webových stránkách města Rychvald www.rychvald.cz , záložka „Doku-
menty – Právní předpisy – Pravidla a směrnice“.

Bližší informace podá oddělení správy majetku v kanceláři číslo dveří 005, přízemí Měst-
ského úřadu Rychvald, telefonicky na čísle 596 543 047, e-mailem: jendrejkova@rych-
vald.cz nebo je naleznete na webových stránkách města Rychvald www.rychvald.cz, 
záložka „Město  a úřad – informace z úřadu – licitace bytů“. 

oddělení správy majetku MěÚ Rychvald

Pondělí 9:00–12:00 13:00–16:00

Úterý 9:00–12:00 13:00–16:00

Středa 9:00–12:00 13:00–14:00

Čtvrtek       zavřeno 13:00–16:00

Pátek 9:00–12:00 13:00–16:00

upravená výpůjční doba
v době dovolené od 19. do 23. 8.

728 525 065

739 889 779

Rychvald na webu a Facebooku
Aktuální zprávy o dění 
ve městě, pozvánky na 
akce i další zajímavosti 
najdete na webu 
www.rychvald.cz 
i na FB Město Rychvald.
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Pohár starostky vyhráli Sorboni
V sobotu 22. června proběhl na hřišti ZŠ Rychvald II. ročník turnaje v minikopané O pohár starostky města Rychvald. Na turnaj 
se přihlásily nejen týmy z Rychvaldu, ale přijeli také hráči z Ostravy, Bohumína, Havířova a „Prajzacy“. 

Po úvodním rozlosování 8 týmů do dvou skupin 
začala skupinová fáze turnaje. Ve skupině B od 
počátku nenechal nikoho na pochybách tým 
Havířovská šlechta a třemi vítězstvími si zajistil 
prvenství ve skupině. O druhém postupujícím ve 
skupině B se rozhodlo v zápase mezi Lípa team 
a Okresním přeborem, které skončilo 2:1 ve 
prospěch Lípa teamu. Na nepostupovém třetím 
a čtvrtém místě skončily týmy Okresní přebor 
a Atletyco Prajzacy. 

Ve skupině A byla situace vyrovnanější. Do 
úvodního zápasu celého turnaje proti sobě nas-
toupila mužstva Baníku Rychvald a Sorbonů, 
která se nakonec spolu utkala i ve finále. První 
zápas skončil spravedlivou remízou 5:5. Obě 
tato mužstva s přehledem postoupila do semi-
finále. Zápas o třetí místo ve skupině A vyhráli 
Bratrostav nad Drsňáky v poměru 3:1.

V 1. semifinále turnaje porazil Baník Rych-
vald ve velmi hektickém utkání Lípa team 3:1. 
Ve 2. semifinále zahazovala Havířovská šlechta 
proti Sorbonům jednu šanci za druhou a zápas 
skončil remízou 1:1. V penaltovém rozstřelu 
byli šťastnější zkušenější Sorboni (3:1).

V zápase o bronz se utkaly týmy Havířovská 
šlechta a domácí Lípa team. Tentokrát si 
havířovští udrželi těsné vedení během celého 
zápasu a zaslouženě brali bronz.

Finále opětovně svedlo dva dosud nepo-
ražené týmy Baníku a Sorbonů. Baník se ve 

finále ujal vedení, ale Sorboni zápas otočili 
a nakonec vyhráli v poměru 4:2.

Nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen 
David Sikora ze Sorbonů, nejlepším hráčem se 
stal Martin Macko z Baníku Rychvald. 

Turnaj si organizačně vzali pod patronát čle-
nové komise pro kulturu, společenskou činnost 
a sport, kteří děkují členkám ČČK Rychvald za 
příkladnou péči o drobná poranění v turnaji. 
Hodnotné ceny pro nejlepší 4 týmy, nejlepšího 

brankáře a nejlepší hráče věnovalo město Ry-
chvald. Zároveň chceme poděkovat i dalšímu 
sponzorovi, restauraci Pod Lípou, za soudek 
pěnivého moku. Všechny ceny předávala sta-
rostka Rychvaldu Dagmar Pížová, která dorazi-
la na turnaj ve fotbalovém dresu, a místostaros-
ta města Pavel Staněk.

komise pro kulturu, společenskou činnost a sport

Kapitán Sorbonů Daniel Vítkovský, hrdina finálového zápasu Vladimír Potenga s Marií Nadkanskou dohlíželi na bezpečnost

Stříbrný Baník Rychvald s nejlepším hráčem turnaje Martinem Mackem Bronzová Havířovská šlechta

Vítězný tým Sorbonů s nejlepším brankářem turnaje Davidem Sikorou
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Během posledního červnového týdne se malí Zajíčci z Mateřské školy Podlesí ani na chvíli nenudili. 

Rychvald z ptačí perspektivy
Pro velký úspěch se stejně jako loni konala ukázka paraglidingu pod 
vedením zkušeného paraglidisty z Rychvaldu, pana Jiřího Vašátka. Před-
stavil dětem základy tohoto vzrušujícího sportu, vysvětlil jim, jak para-
gliding funguje, jaké vybavení je k němu potřebné a v neposlední řadě, 
jak se zajišťuje bezpečnost při létání. Fascinovaní Zajíčci si mohli zblízka 
prohlédnout padák a další vybavení paraglidisty, které si mohli dokonce 
vyzkoušet. Obrovským zážitkem pro děti bylo pozorování pana Vašátka 
kroužícího na nebi, který nás zpovzdálí doprovázel tam i zpět.
Tímto mu velice děkujeme za skvělou organizaci a profesionální přístup 
a těšíme se na další podobné příležitosti.
 

Exkurze v Rychvaldské pekárně
Skvělou příležitostí pro Zajíčky byla návštěva místní pekárny a odhalení 
tajemství, jak vzniká jejich oblíbený rychvaldský chléb. Po příchodu nás 
mile přivítala paní provozní a seznámila s hygienickými pravidly, které 
je třeba dodržovat. Poté následovala prohlídka provozu. 
Děti viděly celý proces výroby chleba, od míchání těsta v obrovské 
míchačce až po hotové bochníky vytažené ze speciální pece. Pekaři jim 
ukázali, jakým způsobem a z jakých surovin se těsto připravuje, nechává 
kynout a jak se poté tvaruje. Na závěr exkurze mohly tento čerstvě 
upečený chléb ochutnat a dostaly také výslužku domů. Velice děkujeme 
za skvělou příležitost k nahlédnutí do zákoutí Rychvaldské pekárny a za 
milé přijetí. 

V kostele svaté anny

Poslední horký červnový týden jsme završili obohacující návštěvou 
římskokatolického kostela sv. Anny, kterým děti provedl pan farář Petr 
Plachký. 
Seznámil je krátce s historií této krásné stavby a připravil pro ně velmi 
poučný a zároveň zábavný program. Děti si prohlédly hlavní loď ko-
stela, oltář, sakristii, kůr s varhanami, roucha pro kněze a ministranty, 
křtitelnici, paškál a mnoho dalšího. Některým malým zvídálkům farář 
ochotně odpověděl na jejich otázky. 
Na závěr se děti přesunuly před kostel, kde měly za úkol nakreslit 
křídami, co je během prohlídky nejvíce zaujalo a za odměnu dostaly 
dárečky a občerstvení. Návštěva kostela sv. Anny byla pro děti z MŠ 
Podlesí nezapomenutelným zážitkem. Měly jedinečnou příležitost proz-
koumat důležitou kulturní památku našeho města. Panu faráři za tuto 
možnost velice děkujeme. 

Kateřina Matulová
vedoucí učitelka MŠ Rychvald-Podlesí

Zajíčci ani v létě nelení
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Do Vídně za němčinou i památkami
V letošním školním roce, v pondělí 10. 6., jsme poprvé jeli s žáky 2. stupně do Vídně. Možnost rozšířit si 
znalosti německého jazyka a získat nové poznatky o kultuře a denním životě našich sousedů, to nás 
motivovalo vyrazit vlakem do hlavního města Rakouska.

Vídeň je nádherné město plné 
historických skvostů. Viděli jsme 
Belveder, Hofburg, Vídeňskou 
státní operu a další místa, která 
zůstanou navždy v našich srdcích. 
K cestování jsme využili známé 
vídeňské metro. 

Také jsme navštívili zábavní park 
Prátr. Je jedním ze symbolů měs-
ta a nejstarší atrakcí svého dru-
hu na světě. Žáci měli možnost 
z obřího vídeňského kola pozoro-
vat rakouskou metropoli z výšky 65 
metrů. Společně jsme si to všichni 
užili. Z Vídně jsme si přivezli spous-
tu nových a zajímavých zážitků. 

Zpáteční cesta vlakem byla 
velmi optimistická, plná dojmů 
a dalších nápadů, které bychom 
mohli společně s dětmi realizovat.  

V příštím školním roce plánu-
jeme opakované návštěvy Vídně 
a dalších měst, kde žáci využijí své 
jazykové schopnosti a budou mít 
možnost poznávat kulturu dané 
země.  Ráda bych poděkovala 
rodičům všech žáků za jejich důvě-
ru a finanční prostředky.  

Iva Šmídová

Skupinové foto před Vídeňskou státní operou. Úžasné zážitky i němčinu v praxi pro žáky připravily 
učitelky Iva Šmídová a Dária Novosadová.

Při prohlídce známého pomníku Marie Terezie už docházely síly Před Hofburgem, sídlem rakouských prezidentů
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Rychvald přivítal nejlepší účastníky preventivní akce hasičů
V sobotu 15. června byl Kulturní dům Rychvald plný hasičů a dětí – na programu bylo slavnostní vyhod-
nocení okresního a krajského kola výtvarné, literární a digitálně-technologické soutěže Požární ochrana 
očima dětí a mládeže (POODM). 

Konkurence byla jako obvykle velká, rychvaldským hasičkám se 
přesto podařilo zvítězit a získat putovní pohár SDH Rychvald.

V soutěži mužů O putovní pohár starostky města Rychvald se 
našim už tolik nevedlo, do historických tabulek přesto zapsali 
nečekané výsledky. Družstvo Rychvald II totiž vybojovalo páté 
místo a porazilo elitní tým hasičů Rychvald I, který skončil šestý. 

Akce pokračovala průvodem od Husova sboru, zapálením 
hranice a letními slavnostmi s kapelou Štístko. „Celý den se hez-
ky vydařil. Ráda bych všem poděkovala za účast, hasičům i dalším 
organizátorům za pomoc a městu za poskytnutí dotace,“ řekla 
starostka SDH Rychvald Jana Korhelová.

red

Putovní pohár SDH Rychvald zůstal doma
Pátý červencový den patřil v Rychvaldě tradičně hasičským soutěžím.

Cílem soutěže, která má dlouholetou tradici, je zajistit větší osvětu mezi 
dětmi a mládeží nejen o požární ochraně a ochraně obyvatelstva před 
mimořádnými událostmi, ale také o celém Integrovaném záchranném 
systému.

Úvod obstaral vedoucí okresní odborné prevence okresu Karviná Milan 
Strnadel a za organizační tým Lukáš Křižánek. Starostka Dagmar Pížová 
následně poděkovala za možnost uspořádat vyhodnocení soutěže v Ry-
chvaldu a předala dárečky oceněným dětem z města. Vyhodnocení se 
zúčastnilo 118 dětí, které v letošním ročníku soutěže uspěly.

Následovalo předání cen, focení, občerstvení a ukázky techniky hasičů 
z Karviné, Orlové, Bohumína i Rychvaldu. Do programu se zapojili také 
další spolupořadatelé – PČR Bohumín, Dopravní police Bohumín, Měst-
ská policie Bohumín, Záchranný kruh, preventisté hasičů s programem 
Hasík i dobrovolníci z rychvaldského oblastního spolku Českého čer-
veného kříže.

„Všichni si zaslouží velké poděkování, že obětovali svůj volný čas 
a zúčastnili se této prospěšné akce,“ shrnuli za organizátory Milan Strna-
del a Lukáš Křižánek.

red
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slunovratové střípky spolku soul
Opět po roce se 22. června 2024 sešli na zahradě husitského kostela členové rychvaldského spolku SOUL 
se svými příznivci. 

Zpočátku to vypadalo, že zamračená obloha 
a déšť budou mít navrch, ale nakonec vykouklo
slunce, mokrá tráva rychle osychala a pečlivě 
připravený program se mohl rozběhnout. A že 
toho letos nebylo málo. 

Vedle tradiční soutěže o nejlepší rychvalds- 
kou buchtu to bylo vystoupení členů SOUL 
s programem, se kterým sklidili o několik dnů 
dříve velký úspěch na bohumínském divadel-
ním festivalu amatérských divadel. Zájemci 
se mohli zapojit do perličkování s Alicí, s níž si 
každý mohl vyrobit dle svého tvořivého zámě-
ru třeba náramek, ti sportovněji zaměření si 
mohli zacvičit čikung tentokrát s Gabkou. Velký 
úspěch nejen mezi dětmi mělo výtvarné tvoření 
pod vedením zkušených výtvarníků, ilustrátorů 
a lektorů z výtvarného spolku Bart Bohumín, 

který sdružuje zhru-
ba dvacítku amatér-
ských umělců z Bo-
humína a okolí. Velký 
potlesk sklidilo také 
vystoupení bohumín-
ské tanečnice Pavly 
Galočové, která sbírá 
ocenění i v rámci mezi- 
národních soutěží. 

A kdo neměl potře-
bu se aktivně zapojit 
do některé z činností, 
mohl jen tak posedět 
při čaji a vzorku buchet nebo opečeném pár-
ku a zaposlouchat se do příjemných melodií 
v podání dua kytaristů Ivoše a Ládi. Všichni 

se rozcházeli s příjemným pocitem, že se ten 
letošní ročník opět moc povedl.

Taťána Mikulská, místopředsedkyně SOUL 

Bohumínský spolek Bart vedený panem 
Pustowkou Perličkování s Alicí SOUL s novým programem

Malování s Bartem Kreativní tanečnice Pavla Duo Ivoš a Láďa alias My dva

Tradiční Láďovy pochoutky z grilu ADRA nesměla chybět Děkujeme podporovatelům
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Na Slavoji máme po sezoně co hodnotit. Žádné ze sedmi (!) našich fotbalových družstev, která hrají soutěžní zápasy, se ve výsled-
kovém hodnocení neztratilo, naopak jsme se kvalitními výkony postarali o celkovou pozitivní výsledkovou bilanci. 

V R P Skóre B

1. MFK Vítkovice B 19 4 3 72:24 61

2. Záblatí 15 4 7 95:52 49

3. Hlubina B 15 3 8 69:39 48

4. Slavoj Rychvald 13 3 10 63:55 42

5. Markvartovice 13 3 10 49:44 42

6. Petřkovice 11 4 11 58:57 37

7. Ostrava-Jih 10 6 10 63:68 36

8. Velká Polom 11 3 12 54:58 36

9. Hrabová 9 5 12 47:58 32

10. TJ Vřesina 8 6 12 58:71 30

11. Darkovice 8 5 13 41:47 29

12. Šilheřovice 8 4 14 50:65 28

13. Hať 6 6 14 37:71 24

14. Třebovice 5 6 15 38:85 21

I. B třída mužů
V R P Skóre B

1. Poruba 24 0 0 201:26 72

2. Krásné Pole B 18 0 6 104:41 55

3. Slavoj Rychvald B 17 0 7 72:48 50

4. Lhotka 14 0 10 73:77 41

5. Hrabůvka 8 0 16 45:103 23

6. Hrabová B 7 0 17 47:98 22

7. Řepiště B 7 0 17 51:99 21

8. Heřmanice B 7 0 17 47:87 20

9. Michálkovice B 6 0 18 54:115 20

Městská soutěž mužů

Nejlepší střelci týmů Slavoje: 
I. B třída mužů: Prokop Vantuch (17 branek)
Městská soutěž mužů: Radek Macura (13 branek)
Krajská soutěž starší dorost: 
Daniel Grab a Ivan Sukhoivan (5 branek)
Městský přebor starší žáci: Lukáš Gavron (25  branek)
Městský přebor ml. žáci: Matěj Vzatek (29 branek)

Velká rekapitulace sezony fotbalistů Slavoje Rychvald

Slavoj napříč všemi kategoriemi odehrál za 
sezónu neuvěřitelných 164 soutěžních utkání. 
A protože zápasů nebylo zrovna málo a ani 
skalní fanoušek nemůže stihnout navštívit 
každé utkání našeho klubu, dovolujeme si zde, 
alespoň ve statistikách, shrnout celou uplynu-
lou sezonu.

Celkem jsme ve všech zápasech, napříč našimi 
kategoriemi, udrželi kladnou bilanci jak v poč-
tu vyhraných zápasů, tak v počtu vstřelených 
branek, které dokázali dát do soupeřovy brány 
naši fotbalisté a fotbalistky. Počet gólů v se-
zoně se zastavil přesně na metě 860. Do výsled-

kových tabulek jsme připsali dohromady 281 
bodů. 

Hlavním motorem klubu je samozřejmě náš 
první mužský tým, který dlouhodobě hraje své 
zápasy v I. B třídě, a jeho rezerva, ale ani ostat-
ní družstva nijak nezaostávají. Naši dorostenci, 
po loňském postupu, obsadili mezi mnohem 
silnější konkurencí v krajské soutěži devátou 
pozici. Obě naše žákovská družstva se umístila 
v horních patrech tabulek a družstva v kate-
gorii přípravek, kde se ještě pořadí týmů ne- 
eviduje, si se svými protivníky vedla také velmi 
úspěšně. V uplynulé sezoně jsme v našem klubu 

založili pro nejmenší děti mini přípravku (U7) 
a fotbalovou školičku (U5). Tyto dvě nejmenší 
kategorie ještě soutěžní zápasy nehrají, ale na 
trénincích náš oddíl navštěvuje mnoho začína-
jících fotbalistů, u kterých se jistě brzy dočkáme 
podobných skvělých výsledků.  

Všem, kteří nás podporovali v průběhu 
sezony a našli si cestu do našeho areálu 
u příležitosti zápasů, tréninků nebo třeba jen 
na dobré občerstvení, děkujeme. A těšíme se na 
vaši podporu také v dalším období a v nové fot-
balové sezoně, která startuje již za malou chvíli.

Rostislav Vzatek

Společné zakončení sezony mužských týmů Slavoje Rychvald
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V R P Skóre B

1. Heřmanice B 19 0 3 155:36 57

2. Slavoj Rychvald 18 0 4 127:48 52

3. Vítkovice C 16 0 6 174:36 50

4. Třebovice 15 0 7 108:42 46

5. Krásné Pole 16 0 6 101:48 45

6. Klimkovice 14 0 8 128:85 41

7. Loko Ostrava 9 0 13 127:141 28

8. Pustkovec 10 0 12 79:105 28

9. Dolní Lhota 5 1 16 66:109 18

10. Lhotka 5 0 17 64:100 17

11. Ludgeřovice 4 1 17 55:102 13

12. Hošťálkovice 0 0 22 26:358 0

Městský přebor mladších žáků

V R P Skóre B

1. Raduň 19 4 1 120:29 61

2. Malé Hoštice 19 1 4 96:43 58

3. Bohumín 17 5 2 99:20 56

4. Slavia Orlová 15 3 6 68:38 48

5. Inter Petrovice 13 3 8 77:46 42

6. Bolatice 11 4 9 64:51 37

7. Dolní Benešov 11 1 12 79:56 34

8. Velké Heraltice 10 1 13 45:52 31

9. Slavoj Rychvald 8 2 14 33:62 26

10. 1. FC Poruba B 7 2 15 59:92 23

11. FC Vřesina 6 0 18 53:94 18

12. Řepiště 4 2 18 36:79 14

13. Heřmanice 2 0 22 14:59 6

Krajská soutěž staršího dorostu

V R P Skóre B

1. Václavovice 26 0 0 202:45 78

2. Polanka B 20 0 6 160:77 58

3. Vratimov 18 0 8 161:70 54

4. Loko Ostrava 17 0 9 178:107 53

5. Slavoj Rychvald 18 0 8 107:54 53

6. Řepiště 16 0 10 150:119 46

7. Ludgeřovice 14 0 12 92:77 41

8. Slovan Ostrava 13 0 13 153:120 40

9. Svinov 9 0 17 102:226 27

10. Hrabůvka 9 0 17 80:134 27

11. Krásné Pole 8 0 18 73:124 25

12. Pustkovec 5 0 21 65:147 17

13. Koblov 5 0 21 49:190 14

14. Lhotka 4 0 22 68:150 13

Městský přebor starších žáků

V R P Skóre B

1. SK Dětmarovice 19 2 3 107:42 59

2. Loko Louky 18 4 2 84:33 58

3. Slovan Havířov 17 4 3 89:35 55

4. Horní Suchá B 16 4 4 74:35 52

5. MFK Havířov  B 13 2 9 88:43 41

6. Slavoj Petřvald 10 4 10 65:57 34

7. Gascontrol Hav. 10 3 11 43:48 33

8. Baník Rychvald 9 4 11 49:56 21

9. Horní Bludovice 8 2 14 40:60 26

10. Baník Doubrava 6 3 15 40:85 21

11. Dolní Lutyně 5 1 18 42:80 16

12. Věřňovice B 4 4 16 37:104 16

13. Viktorie Bohumín 2 1 21 26:106 7

Okresní přebor mužů

Statistiky
z Baníku
Rychvald
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Vzpomínáme

Vzpomínky jsou nadčasové 
poklady srdce.

4. srpna tomu bude deset let, 
co zemřel pan Miloslav Večerek. 

S láskou vzpomínáme. 
Dcery Šárka a Jana s rodinami.

I po těch letech slzy kanou 
a bolest v srdci zůstane, 

ač neřekli jsme si na shledanou, 
stejně se jednou setkáme. 

8. srpna vzpomeneme 23. výročí úmrtí 
milovaného manžela, tatínka a dědečka 

pana Andělína Kvasnici. 

S láskou a úctou vzpomíná manželka
Stáňa s rodinou. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Ti, které milujeme, neodcházejí, chodí vedle nás každý den. 
Neviditelní, neslyšitelní, ale vždy nablízku; stále postrádaní a velmi drazí. 

16. srpna 2024 vzpomeneme 15. výročí úmrtí našeho tatínka, pana Antonína Ševčíka. 
28. října 2024 vzpomeneme 10. výročí úmrtí naší maminky, paní Anny Ševčíkové. 

Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí jejich památku. 
Dcery Emilie a Marta s rodinami.

Dne 26. dubna 2024 jsme vzpomněli 
29 let od úmrtí našeho tatínka 

Ericha Kocha 
a 2. srpna si připomeneme 

jeho nedožité 96. narozeniny. 

S láskou za celou rodinu dcera Milena.

2. srpna 2024 vzpomeneme 
druhé výročí úmrtí 

Daniela Firly. 

S láskou vzpomíná rodina,
kamarádi a přátelé.

Dne 11. srpna vzpomeneme 
nedožitých 70 let 

pana Lumíra Vzatka. 

S láskou vzpomínají manželka Dagmar, 
dcera Věra a syn Rostislav s rodinami.

Dne 11. srpna vzpomeneme 
nedožitých 100 let 

paní Emilie Kuznikové 
a zároveň 16. srpna vzpomeneme 

13 let od jejího úmrtí. 

Nikdy nezapomene 
dcera Dagmar s rodinou.

Odešel jsi od nás, ale v srdcích zůstáváš.

Dne 8. srpna 2024 uctíme 
tichou vzpomínkou 11. výročí úmrtí 

pana Pavla Priessnitze. 

S láskou a úctou vzpomínají dcera Danie-
la a Pavlína, bratr Petr s rodinou, 

vnučky Alenka, Viktorie 
a vnuk Radek s Richardem.

Dne 17. srpna 2024 vzpomeneme 
4. výročí úmrtí paní Jarmily Grabovské. 

A zároveň si letos připomeneme 
její nedožité 70. narozeniny. 

S láskou vzpomínají její dcery Věra, Lenka 
s rodinami, vnoučata a pravnoučata.
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Společenská kronika

narodili se
Matyáš Benek
Damián Berka
Olivia Palarczyk
Jiří Potyš
Tereza Svrčinová
Laura Šomková
Igor Vrožina

Opustili nás
Jan Bobr                    *1950
Jiří Fiedor                         *1960
Leokadie Koudelková                 *1944
Věra Serafínová                  *1933
Aleš Solich                   *1956
Evženka Večerková                   *1947
Josef Volný                   *1956

•	 Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů. 
Tel: 602 930 888.

•	 Provádíme pokládku vinylových podlah, PVC, koberců, sa-
monivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861. 

Řádková inzerce

INFORMACE O INZERCI 
VE ZPRAVODAJI 

Uzávěrka inzerce a vzpomínek 
na září je 20. 8. 2024.

 

Objednávka: 
rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj 

města – ceník inzerce 

Kateřina Kaulová
596 572 511

inzercerychvald@seznam.cz

Gratulujeme
Dne 23. července 2024 oslavil 
pan Lubomír Strach 95 let. 

Hodně zdraví a rodinné pohody v kruhu 
svých blízkých přeje manželka Božena, 

syn Ladislav s rodinou, syn Jan s rodinou 
a rodina po zesnulém synovi Miroslavovi. 

Děkujeme rodičům za všechno, co jste nám 
do života dali a stále jste našimi vzory.

SETKÁVÁNÍ 
PEČUJÍCÍCH 
O LIDI 
S DEMENCÍ

www.zijemesdemenci.cz

Smyslem setkávání pečujících osob je vzájemné sdílení a pomoc v situaci, 
kdy se mohou s ohledem na náročnost domácí péče ocitnout na hranici 
svých psychických i fyzických možností. Setkání vede odborník v oblasti 
péče o lidi s demencí.  Účastníci společně řeší témata, otázky a situace 
spojené s každodenní péčí a životem s člověkem s onemocněním 
demencí. Účast je BEZPLATNÁ.

Termíny: 24. 9., 22. 10. 2024, 16–18 h 

Místo:  
Charita Ostrava, Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice

Kontaktní osoba: 
Mgr. Martina Krhutová, Charita Ostrava  
e-mail: martina.krhutova@ostrava.charita.cz, mobil: 733 676 692
www.ostrava.charita.cz

rychvald v tv polar

Televize POLAR přináší oby-
vatelům Rychvaldu reportáže 
o aktuálním dění ve městě. 
 

Vysílání (červeně premiéry):
Středa
16:28, 19:28, 22:28
Čtvrtek
04:28, 7:28, 10:28, 13:28
Premiéra
každou lichou středu v měsíci 
16:28

Jak program naladit v televizi: 
polar.cz/jak-naladit
Kde sledovat na webu: 
polar.cz/porady/
rychvaldsky-miniexpres
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Velká výprava se čtyřmi koňmi byla různorodá, zasoutěžily si i nejmenší 
děti. A v každé kategorii jsme měli své želízko v ohni. 
V jízdě zručnosti získala 2. místo Adéla Súdna, v kategorii dětí v parkuru 
30 cm 3. místo Eliška Pavlasová, v parkuru 50 cm 2. místo Magdalena 
Nováková, v kategorii 60 cm 3. místo Linda Getlerová, v kategorii 70 cm 
3. místo Veronika Holubová, která současně zvítězila v parkuru na 80 cm, 
a 2. místo získala Natali Kate Dvořáková.
Sezona ale stále nekončí, takže doufáme, že se našim jezdcům bude 
stejně dařit i nadále.

Míša Tkačíková

První červencovou neděli se mladí jezdci z Richmond City zúčastnili závodů v Českém Těšíně. 

Medaile z Těšína pro Richmond City

Poděkování od klaunů 

Je to jen pár dnů zpět, kdy Klauni 
z Balónkova zavítali na akci Vítání 
léta do Rychvaldu. Akci pořádali 

úžasní lidé z ČZS Rychvald. 

Výsledkem tohodle super setkání 
byla nejenom dobrá nálada, ale 
taky spousta drobných sladkostí 

pro nemocné děti a k tomu 
i finanční dar pro naše návštěvy 

v projektu KLAUNOSANATORIUM. 
Moc děkujemeeee!!!

Zahrádkáři bavili 
a pomáhali
V neděli 23. června jsme uspořádali 
první setkání s Klauny z Balónkova. 

Moc děkujeme za zábavu pro děti, velmi děkujeme 
rodičům a dětem za dobrovolný příspěvek (ať už 
finanční nebo sladký pro klaunasanatorium, který byl 
předán a poputuje dětem do nemocnic). Moc si toho 
vážíme. Děkujeme členům ČZS za organizaci akce 
a hlavně našim dětem, že se postaraly o soutěže 
a výzdobu. A městu Rychvald za možnost pořádat 
akce pro děti.

Dagmar Budayová, ČZS Rychvald-Osady
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Rychvaldský spolek šachový 1945 
 

ve spolupráci s TJ Sokol Rychvald 
 

pořádá v neděli 4. 8. 2024 od 9:00 hodin 
 

Otevřený přebor 
Rychvaldu v rapid šachu 

 

v kategoriích neregistrovaných šachistů, mládeže do 15 let, 
do 18 let a registrovaných (pouze z Rychvaldského spolku 

šachového 1945) na 7 kol, tempo 2 x 15 minut 
 

v areálu Sokolovny v Rychvaldě 
 

V případě krajně nepříznivého počasí se akce uskuteční 
v tělocvičně Sokolovny 

 

Srdečně zveme širokou veřejnost, vstup zdarma 
 

Akce se koná díky: 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

vstup
zdarma
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pátek 2. 8.
Letní kino
Top Gun: Maverick, v hlavní roli Tom 
Cruise  
21:30, sokolovna, vstup zdarma

NEDĚLE 4. 8.
Otevřený přebor Rychvaldu v Rapid 
šachu
9:00, sokolovna / turnaj pro veřejnost v rámci 
Rychvaldského šachového léta

Baník Rychvald – SK Dětmarovice 
17:00, fotbal, městský pohár okresu Karviná / 
Baník

úterý 6. 8.
Hátky s pamětí
14:30, DPS Rychvald / akce pro seniory, vstup 
zdarma
 
sobota 10. 8.
Slavoj Rychvald – Záblatí
17:00, fotbal, I. B třída mužů / Slavoj

NEDĚLE 11. 8.
Slavoj Rychvald B – Hrabová B 
17:00, fotbal, městská soutěž mužů / Slavoj

SOBOTA 17. 8.
Baník Rychvald – Baník OKD Doubrava
16:30, fotbal, okresní přebor mužů / Baník

19.–23. 8.
Příměstský taneční tábor DDM
Pro členy Ritma i další zájemce o tanec
Přihlášky: i.skupnikova@seznam.cz, 
774 090 800

SOBOTA 24. 8.
Slavoj Rychvald – Hrabová
16:30, fotbal, I. B třída můžů / Slavoj

STŘEDA 28. 8.
Letní kino
Encanto, rodinný fantasy film  
20:30, náměstí Míru, vstup zdarma

SOBOTA 31. 8.
Baník Rychvald – Gascontrol Havířov
16:00, fotbal, okresní přebor mužů / Baník

NEDĚLE 1. 9.
Slavoj Rychvald B – Řepiště B 
16:00, fotbal, městská soutěž mužů / Slavoj

Připravujeme na září

NEDĚLE 1. 9.
Padesátkou na konec světa 
13:00, tradiční vyjížďka mopedů a motocyklů 
do 50 ccm / sraz na parkovišti u Husova sboru

čtvrtek 12. 9.
Karin Ledncká: beseda a autogramiáda 
17:30, pořádá Městská knihovna Rychvald, 
vstup zdarma / Husův sbor

sobota 14. 9.
SENIORDEN 
9:30, celodenní akce plná přednášek, ukázek 
a zábavy v režii ČČK Rychvald / KD Rychvald

Připravujeme na říjen

SOBOTA 5. 10.
Rychvalské rybí slavnosti

Přehled akcí na srpen


